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A 

 A B C D سقى انسإال
 (:15ئنٗ  1) أجت ػٍ الأسئهخ اٜرٛخ  :أٔلا

 يؼبيم الاسرجبؽ D) يؼبيم الانزٕاء C) انزجبBٍٚ)  يؼبيم الاخزلافA) د َسزخذوبغ انجٛبَٚنقٛبط يذٖ رًبصم رٕص. 1

 انٕسؾ انذسبثٙ D) انًُٕال C) انٕسٛؾ B) انًذAٖ) سزخذو كم انجٛبَبد فٙ دسبثّرانًقٛبط انز٘ . 2

 70انٕسؾ انذسبثٙ نذسجبد انـلاة ئرا كبٌ . 3

فاٌ انذسجخ انًؼٛبسٚخ  10ٔالاَذشاف انًؼٛبس٘ 

 60نـبنت دظم ػهٗ 

(A 7 (B 6- (C 1 (D 1- 

 يٍ خظبئض انزؼذاد. 4
(A  ٚسزخذو أسهٕة

 نذظش انشبيما

(B  ٚسزخذو الأسبط

 انفؼهٙ أٔ انُظش٘

(C  ٚزى اجشاؤِ خلال

قظٛشح فزشح صيُٛخ 

 يذذدح

(D جًٛغ يب سجق 

 كضبفخ انسكبٌ B) يؼذل انًٕانٛذ A) دبو فٙ ثهذ يب َسزخذو يقٛبطدصنقٛبط يذٖ الا. 5
(C  يؼذل انضٚبدح

 انـجٛؼٛخ
(D يؼذل انخظٕثخ 

ٚقبط الاسرجبؽ ثٍٛ يزغٛشٍٚ ٔطفٍٛٛ رشرٛجٍٛٛ . 6

 ثبسزخذاو 
(A  يؼبيم اسرجبؽ

 سجٛشيبٌ

(B  يؼبيم اسرجبؽ

 ثٛشسٌٕ
(C يؼبيم الاَذذاس (D يؼبيم الانزٕاء 

 يزغٛش كًٙ يُفظم D) يزغٛش ٔطفٙ C) يزغٛش كًٙ يزظم B) سهسهخ صيُٛخ A) انًسزٕٖ الاقزظبد٘ نؼُٛخ يٍ الأسش ًٚضم. 7

نهًقبسَخ ثٍٛ رشزذ يجًٕػزٍٛ يٍ انجٛبَبد . 8

 يخزهفزٍٛ فٙ ٔدذاد انقٛبط َسزخذو
(A ٖانًذ (B يؼبيم الانزٕاء (C يؼبيم الاسرجبؽ (D يؼبيم الاخزلاف 

ػذو ٔقٕع )ادزًبل (+ ٔقٕع انذذس)ادزًبل. 9

 ( =انذذس
(A 2 (B 0 (C 1 (D 0.5 

ػُذ انقبء  2ادزًبل ظٕٓس سقى ٚقجم انقسًخ ػهٗ . 10

 صْشح َشد يشح ٔادذح
(A 6/4 (B 2/1 (C 3/1 (D 6/1 

 يزؼذدح انقًى D) انًهزٕٚخ C) انًُفظهخ  B) انًزًبصهخ A) انزٕصٚغ انـجٛؼٙ يٍ انزٕصٚؼبد الادزًبنٛخ. 11

ٚفؼم  4555759530انجٛبَبد رًشكض نقٛبط . 12

 اسزخذاو
(A ٙانٕسؾ انذسبث (B  انٕسٛؾ (C ٖانًذ (D يؼبيم الاخزلاف 

ٔكبٌ ادزًبل . يشاد 5ػُذ اجشاء رجشثخ يب . 13

فاٌ   0.6انُجبح ػُذ اجشاء انزجشثخ يشح ٔادذح 

 يزٕسؾ ػذد يشاد انُجبح ٚسبٔ٘

 (A1 (B 2 (C3 (D 5 

 دنٛم انزشزذ C) انزقذٚش ثفزشح B) انزقذٚش ثُقـخ A)  يٍ إَٔاع انزقذٚش الادظبئٙ. 14
(D A  ٔB  كلاًْب

 طذٛخ

 P-valueفٙ اخزجبساد انفشٔع ئرا كبَذ قًٛخ . 15

 فاَُب  αأقم يٍ يسزٕٖ انًؼُٕٚخ 
 (A َقجم فشع انؼذو (B َشفغ فشع انؼذو 

(C  َشفغ انفشع

 انجذٚم
(D لا ًٚكٍ ارخبر انقشاس 

انذسبثٙ لأٔصاٌ انـلاة فٙ ؿبنت فكبٌ انٕسؾ  36اخزٛشد ػُٛخ دجًٓب . كجى 70ٚذػٙ ثبدش أٌ يزٕسؾ أٔصاٌ انـلاة فٙ انكهٛخ ٚسبٔ٘  :صبَٛب

 ((18-16)أجت ػٍ الأسئهخ ) :كجى ٔلا خزجبس ْزا الادػبء فاٌ 9ٔالاَذشاف انًؼٛبس٘ لأٔصاٌ انـلاة فٙ انؼُٛخ ْٕ  75انؼُٛخ ٚسبٔ٘ 

 H0:µ=70 (A H1:µ≠70 (B H0:µ=36(C H1:µ=36 (D انفشع انجذٚم ْٕ. 16

 A -0.3333 (B (C 5.3333 3.3333 (D) 0.3333 انًذسٕثخ Zقًٛخ . 17

 لا ًٚكٍ ارخبر انقشاس D)   قجٕل  C)    سفغ B)     سفغ  A) %1انقشاس انًزخز ػُذ يسزٕٖ يؼُٕٚخ . 18

 (:52-91)فأجب عن الأسئلة . نخًسخ ؿلاة( y)انًؼذل انفظهٙ ٔ( x)انٕٛيٙ ئرا أػـٛذ انجٛبَبد انزبنٛخ ػٍ ػذد سبػبد انًزاكشح  :صبنضب

                                                                

 A 6 (B 3 (C 4 (D 5)   انٕسؾ انذسبثٙ نهًؼذل انفظهٙ. 19

 A 1.51(B (C 1 3.61(D)0.77 انٕٛيٙ الاَذشاف انًؼٛبس٘ نؼذد سبػبد انًزاكشح.20

يؼبيم اسرجبؽ ثٛشسٌٕ ثٍٛ ػذد سبػبد انًزاكشح . 21

 انفظهٙانٕٛيٙ ٔانًؼذل 
0.71(A 0.91(B -0.55 (C 0.24 (D 

الاسرجبؽ ثٍٛ ػذد سبػبد انًزاكشح انٕٛيٙ . 22

 ٔانًؼذل انفظهٙ
(A لا ٕٚجذ ػلاقخ (B ٘ؿشد (C ٙػكس (D ًٍٛٛيهزٕ٘ نه 

 A 2.15 0.5 (B 0.122 (C - (D 3.43)   قًٛخ يؼبيم الاَذذاس.  23

 A (B 4.13 10.13 (C (D 1) 5.55 قًٛخ صبثذ الاَذذاس. 24

انًؼذل انفظهٙ انًزٕقغ ػُذيب ٚكٌٕ ػذد . 25

 سبػبد 3سبػبد انًزاكشح انٕٛيٙ 
8.41 (A (B 5.2 (C 7.59 (D 3.51 
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 A B C D سقى انسإال
أجت ػٍ الأسئهخ : )فٙ ادذٖ انذٔل انزٙ ٚجهغ يسبدزٓب يهٌٕٛ كٛهٕيزش يشثغ  1430انجذٔل انزبنٙ ٕٚػخ ثؼغ انجٛبَبد انسكبَٛخ فٙ ػبو   :ساثؼب

 (30ئنٗ  26يٍ 

ػذد انسكبٌ فٙ 

فٙ  يُزظف انؼبو

 انذٔنخ

الأدٛبء ػذد انًٕانٛذ 

 خلال انؼبو
 ػذد انذجشاد  ػذد انٕفٛبد خلال انؼبو

20,000,000 150,000 100,000 10,000,000  
 نكم أنف َسًخ D 30) نكم أنف َسًخ C) 7.5 نكم أنف َسًخ B 10) نكم أنف َسًخ A 15) يؼذل انًٕانٛذ انخبو. 26

 نكم أنف َسًخ A 50) يؼذل انٕفٛبد انخبو . 27
(B 100  نكم أنف

 َسًخ
(C 5 نكم أنف َسًخ (D 300 نكم أنف َسًخ 

 نكم أنف َسًخ A) 2.5 انخبو انـجٛؼٛخيؼذل انضٚبدح . 28
(B 100  نكم أنف

 َسًخ
(C 12.5 نكم أنف َسًخ (D 250 نكم أنف َسًخ 

نكم كى A  150) كضبفخ انسكبٌ . 29
2 

(B 20 نكم كى
2 

(C 5 نكم كى
2

 (D 200 نكم كى
2

 

 فشدٍٚ نكم دجشح D) أفشاد نكم دجشح C 5) أفشاد نكم دجشحB 10) أفشاد نكم دجشح A 20) كضبفخ انسكٍ . 30

ػهٗ اػزجبس سُخ  1430، 1425انجذٔل اٜرٙ ٚؼجش ػٍ ثٛبٌ أسؼبس َٕػٍٛ يٍ أجٓضح انذبست ٔانكًٛخ انًُزجخ يٍ كم َٕع فٙ ػبيٙ  :خبيسب

 (33ئنٗ  31أجت ػٍ الأسئهخ يٍ )ْٙ سُخ الأسبط  1425

 َٕع انجٓبص
1425ػبو  1430ػبو    

 انكًٛخ انسؼش انكًٛخ انسؼش

A 5 2 4 3 

B 10 1 8 2 
 

 A 133% (B 120% (C 80% (D 200%) انشقى انقٛبسٙ انزجًٛؼٙ انجسٛؾ لأسؼبس الأجٓضح. 31

انشقى انقٛبسٙ لأسؼبس الأسٓى انًشجخ ثكًٛبد . 32

 (سقى لاسجٛش)سُخ الأسبط 
(A 133% (B 120% (C 200% (D 80% 

 أٌ أسؼبس الأجٓضح يٍ سقى لاسجٛشٚزؼخ . 33
(A   اَخفؼذ ثُسجخ

20% 

(B  اَخفؼذ ثُسجخ

80% 
(C نى رزأصش (D  80صادد ثُسجخ% 

أجت ػٍ الأسئهخ يٍ ) سٚبل فأٔجذ 20سٚبل ٔاَذشاف يؼٛبس٘  100ػبيم ٚزجغ رٕصٚغ ؿجٛؼٙ ثًزٕسؾ  200ئرا كبٌ الأجش انٕٛيٙ نؼُٛخ يٍ  :سبدسب

 (36ئنٗ  34

 A 0.2541(B 0.3326 (C 0.2315 (D) 0.1056 سٚبل 125ادزًبل انذظٕل ػهٗ أجش أكجش يٍ . 34

، 120ادزًبل انذظٕل ػهٗ أجش ُٚذظش ثٍٛ . 35

 سٚبل 140
 0.2235 (A 0.6523 (B 0.1359 (C 0.3216 (D 

 A 39 (B 21 (C 52 (D 48)   سٚبل 125ػذد انؼًبل انزٍٚ ٚضٚذ دخهٓى ػٍ . 36

يٕظفبد  3يٕظفٍٛ ٔ 6فٙ أدذ انًؼبسع انذٔنٛخ ٔرنك يٍ ثٍٛ ئرا أسادد ادذٖ انششكبد اخزٛبس أدذ الأشخبص ثـشٚقخ ػشٕائخ نزًضٛهٓب  :سبثؼب

 (38ئنٗ  37أجت ػٍ الأسئهخ يٍ ) ػهًب ثأٌ جًٛؼٓى يزسبٌٔٔ فٙ انكفبءح، فأٔجذ

 A    9/3 (B 9/6 (C 1 (D 0) ادزًبل ألا ٚكٌٕ انشخض انًخزبس ركش. 37

 A 9/3 (B 9/6 (C 1 (D 0)   ادزًبل أٌ ٚكٌٕ انشخض انًخزبس ركش أٔ أَضٗ. 38

، يسزٕٖ انغٛبة ػٍ انؼًم ( غٛش يذخٍ/ يذخٍ )دست انزذخٍٛ ٔرى رٕصٚؼٓى شخض  200 لاجشاء اخزجبس الاسزقلال رى اخزٛبس ػُٛخ يٍ : صبيُب

   (40ئنٗ  39)فأجت ػٍ الأسئهخ . كًب ْٕ يٕػخ فٙ انجذٔل انزبنٙ ( كضٛش/ يزٕسؾ / قهٛم )

 يسزٕٖ انغٛبة انزذخٍٛ انًجًٕع

 يذخٍ غٛش يذخٍ

 قهٛم انغٛبة 30 20 50

 يزٕسؾ انغٛبة 40 30 70

 كضٛش انغٛبة 40 40 80

  انًجًٕع 110 90 200
 A 22.8 (B (C 27.5 12.5(D) 30 (يذخٍ ٔقهٛم انغٛبة)نهخهٛخ  انزكشاس انًزٕقغ . 39

𝛘 ئرا كبَذ . 40
 

فاَّ ًٚكٍ   1.433=انًذسٕثخ 

ٔطف انؼلاقخ ثٍٛ انزذخٍٛ ٔيسزٕٖ انغٛبة ػٍ 

 %(5ػُذ يسزٕٖ يؼُٕٚخ ) انؼًم ثأَّ

 (A ثٍٛ  ٕٚجذ ػلاقخ

 انظفزٍٛ

(B  ٍٛلا رٕجذ ػلاقخ ث

 انظفزٍٛ
(C ٕٚجذ ػلاقخ خـٛخ (D لا ًٚكٍ ارخبر انقشاس 
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A 

 

 يفزبح الإجبثخ
C 31. D 21. A 11. C 1. 

D 32. B 22. B 12. D 2. 

A 33. B 23. C 13. D 3. 

A 34. D 24. D 14. D 4. 

C 35. B 25. B 15. B 5. 

B 36. C 26. B 16. A 6. 

A 37. C 27. D 17. C 7. 

C 38. A 28. A 18. D 8. 

C 39. B 29. B 19. C 9. 

B 40. D 30. C 20. B 10. 

 




